
ผลการเรียนรู้ระดับบัณฑิตศึกษา

1.
คุณธรรม จริยธรรม
               
1) 
มีความรู้และความเข้าใจในคุณค่าแห่งวิชาชีพ จรรยาบรรณวิชาชีพ     สามารถวินิจฉัยปัญหาทางจรรยาบรรณ  หรือปัญหาทางด้านคุณธรรมจริยธรรม 
        
2)  
มีความซื่อสัตย์สุจริต  มีวินัย  เคารพและสามารถปฏิบัติตามกฎระเบียบของสถาบันและสังคม  


3)  
สามารถจัดการ เสนอความเห็นเพื่อแก้ไขปัญหาทางคุณธรรม จริยธรรม จรรยาบรรณวิชาชีพ โดยคำนึงถึงผลกระทบหรือความรู้สึกของผู้อื่น


         
4)

มีจิตสาธารณะ  มีพฤติกรรมแสดงถึงการส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรม  และจรรยาบรรณวิชาชีพ

2.
ด้านความรู้

1) 
มีความรู้และความเข้าใจอย่างถ่องแท้ใน แนวคิด ทฤษฎี หลักการทางวิชาชีพ    
2) 
มีความรู้และความเข้าใจในองค์ความรู้ทางด้านอื่นที่สัมพันธ์กับองค์ความรู้ด้านวิชาชีพ  และสามารถประยุกต์ บูรณาการความรู้ได้ ทั้งในการศึกษาค้นคว้าและการนำไปใช้ในการปฏิบัติทางวิชาชีพได้อย่างถูกต้อง

3) 
มีความรู้ความเข้าใจในวิธีการพัฒนาความรู้ใหม่ และนำผลไปใช้ทั้งในวิชาการและการปฏิบัติทางวิชาชีพ รวมทั้งสามารถประเมินผลกระทบที่อาจเกิดขึ้น

4)  
สามารถติดตามการเปลี่ยนแปลงทางวิชาการ การวิจัย และวิชาชีพ อย่างต่อเนื่อง

3
ทักษะทางปัญญา

1)  
สามารถใช้ความรู้ทั้งในทางทฤษฎีและการปฏิบัติ ในเชิงการจัดการเพื่อการพัฒนาหรือปรับปรุงคุณภาพงานทั้งด้านวิชาการและวิชาชีพ 

2)  
สามารถสังเคราะห์ผลงานวิจัย สิ่งตีพิมพ์หรือรายงานทางวิชาการ พัฒนาความคิดโดยบูรณการกับความรู้เดิมทั้งด้านวิชาการและวิชาชีพ
3)  
สามารถวิเคราะห์ประเด็นปัญหาที่มีความซับซ้อน ในสถานการณ์ที่มีข้อมูลไม่ ครบถ้วนได้ และเสนอแนวทางแก้ไขปัญหาได้อย่างสร้างสรรค์     
4)  
สามารถวางแผน ดำเนินงานโครงการสำคัญ รวมถึงการใช้เทคนิคการวิจัยในการหาข้อสรุปที่สมบูรณ์ น่าเชื่อถือ และนำไปขยายผลได้ในทางปฏิบัติ

4
ทักษะความสัมพันธ์ระหว่างบุคคลและความรับผิดชอบ
1)   สามารถปฏิบัติและรับผิดชอบงานในระดับสูงอย่างมีประสิทธิภาพ
2)  
ร่วมมือกับผู้อื่นได้อย่างเต็มที่ทั้งในการทำงาน การจัดการข้อโต้แย้ง    การแก้ไขปัญหาต่างๆ ได้อย่างสร้างสรรค์ 

3) 
แสดงออกถึงการเป็นผู้นำได้อย่างเหมาะสมตามโอกาสและสถานการณ์เพื่อเพิ่มพูนประสิทธิภาพการทำงานของกลุ่ม

5.   ทักษะการวิเคราะห์เชิงตัวเลข การสื่อสาร และการใช้เทคโนโลยีสารสรเทศ
1)  
สามารถคัดกรองข้อมูลเชิงคณิตศาสตร์ สถิติเพื่อนำมาใช้ในการวิเคราะห์เพื่อหาข้อ สรุปประเด็นปัญหาที่ศึกษา และให้ข้อเสนอแนะที่เป็นประโยชน์
2)  
สามารถเลือกใช้เทคโนโลยีสารสนเทศและเทคนิคการสื่อสารกับกลุ่มผู้ฟังที่แตกต่างกันได้อย่างเหมาะสม 
3)  
สามารถนำเสนอรายงานทั้งในรูปแบบที่เป็นทางการและไม่เป็นทางการผ่านสิ่งตีพิมพ์ทางวิชาการ หรือวิชาชีพ 
      6   ทักษะการวิจัย            
1)  
มีทักษะการค้นหาความรู้  ข้อเท็จจริง อย่างมีระบบ
2)  
มีทักษะในการรวบรวมข้อมูล  วิเคราะห์และแปลข้อมูล  เพื่อแสวงหาคำตอบด้วย                     
      กระบวนการอันเป็นที่ยอมรับ
3)  
มีทักษะในการใช้ระเบียบวิธีวิจัยที่เหมาะสมในวิชาชีพ

